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Független politikai napilap, 
kesztőség é kiadóhívatal Ora 

Kádár Miklós 
Felelős ezerkesztő 

megjelenik mindennap. Szer- 
ea, Piata Mihai Viteazul 4 

a 

Ara I lej 
V. évlolyam 293 

1936 október 31. 
SZOMBAT 

Rrága, október 29. 
Benes elnök villáz Igelije után öfel- 

sége Károly király és Mihály nagyvajda visz 
szavonultak lákosztályukba. Délután négy 
órakor Károly király több prágai előke ősé- 
get magánkihallgatáson fogadott. A magán 
Kihallgatások sorát a prágai érsek zárta be. 

Külföldi diplomaták. 
Délután 4 óra 50 perckor jelentek meg 

a Prágában akreditált követek Károly ki- 
rály előtt, aki a diplomáciai kar tagjait, An 
tonescu külügyminiszter és a királyi ziséret 
tagjainak jelenlétében fogadta. Emandi pru 
gai román követ mutatta be az uralkodónak 
Saverio Rotta pápai nunciust, a diplomáciai 
kar fejét, aki aztán az egyes országok köve 
teit vezette az uralkodó elé. 

A diplomáciai kar fogadtatása után 

Este nyolc órakor az elnöki palota Ru- 
dolf termében Benés elnök és felesége est- 
ebédet adtak a vendégek tiszteletére. Az 
ebédre hivatalosak voltak a diplomáciai tes 
tület tagjai, a cseh közélet előkelősége, a 
kormány tagjai, Malypeter képviselőházi és 
Soukop szenátori elnökök, összesen 130 sze- 
mély. Az ebéden Benes köztársasági elnök 
mondotta az első felköszöntőt, Vissza emlé- 
kezett bucurestii látogatására, amelyen a 
három kisantant államának feje vett rászt. 
Majd igy folytatta beszédét: 
- Ma Csehszlovákia Felséged személye 

ben azt a királyt élteti, aki a jelen forrongá 
sai és nehézségei közepette országa hizton- 
ságát szilárd és megfontolt külpolitikával 
és katonai politikával tartja fenn. Felséged 
látogatása a két nép barátságának jalképe 

litikai rendszerének. 
- Jugoszlávia, drága barátunk és sző- 

vetségesünk, - folytatta az elnök, - min- 
g jelen van gondolatainkban. A kisantant 

nai között tökéletes az összetartas. Az 
általános bizonytalanságok és nyugtalansa 
gok idejében, amikor annyi állam egyma-- 

való viszonya változik meg hirtelen. . 
mikor az egyes államok belsejében is nagy 

Benes elmök és Károly király pohárköszöntője 

és egyuttal jelképe a kisantant életképes po 

. 

A szerdai királyiümmne 

ségek Prágálbam 
Kér és félórás megbeszélés Károly király és Benes köztársasági elnök 

közt. 130 résztvevő Bemes diszebédjén. Kilencszázam jelemtek meg 

az esti fogadtaláson az uralkodó elő. Vörténelmi pohárköszöntők 

Károly király, Mihály trónörökös és Anto- 

nescu külügyminiszter Benes köztársasági 

elnök magánlakásán volt hivatalos teára. A 

teán Károly király és Benes köztársasági e 

nök két és félórán keresztül megbeszélték 

az összes aktuális kérdéseket. A megbeszé- 

lésben réztvettek Antonescu és Kroffta kül- 

ügyminiszterek is. A megbeszélésről az aláb 
bi hivatalos közleményt adták ki: 

Délután 17 és 19 óra között Károly ki- 
rály és Benes elnök külügyminisztereik tár- 
saságában az összes időszerü kerdéseket 
megbeszélték, amelyek a kisantant és az eu- 
rópai politikát érdekiik. A megbeszélések a 
legteljesebb összhangban állapitották meg a 
legközelebbi hónapok politikai tevékenységé 
nek alapelveit. Megbeszélték továbbá azokat 
a kérdéseket is, amiyek a közeli napak to- 
vábbi tárgyalásai alapját fogják képezni. 

tatkoznak s ezek külpolitikáikra is kihat- 
nak, amikor szövetségek bomlanak fel és 

uj és uj csoportosulások létesülnek, a kisan 
tant szilárd és megingatlatatlan támasz ma- 
rad tagjai számára. A kisantant erőd anel- 

kül, hogy börtön lenne. Senkit sem fenyege- 
tünk, csak a magunk igazát védjük. Betart- 
juk nemzetközi kötelezettségeinket s behi- 

zonyitottuk a világ előtt, hogy megérdemel- 
jük szabadságunkat. 

Benes elnök végül lelkes szavakkal kö- 

szönte meg a király és Mihály nagyvajda 
látogatását. 

Károly király válasza. 

Elnök ur, amikor nagy örömömre Ex- 
cellenciád romániai látogatására emiékezte- 
tett, igen kellemes számomra, hogy látoga- 
tását éppen az Önök nemzeti ünnepén adha- 
tom vissza itt Prága városában. Azok a sza 
vak, melyeket hozzám intézett, mikor Fx- 
cellenciád juniusi romániai látogatására cel- 
zott a szivemhez szóltak. Ami mély nastast 
tesz rám, hogy éppen ebben a teremben fo- 
gadta Rudolf király azt, aki elsőizben egye- 
sitette Romániát. Most az egyesült Romaá- 
nia második királyát fogadja az ujjászue- 
tett csehszlovák köztársaság. A két nemzet 
közti kapcsolatok, mint ahogy találóan meg 

szövetségesünk szelleme is, gondoljunk 

senki sem feledheti el nálunk azt a latoga 
tást, amit a nagy háboru idején tett nalunk 
nagy vezérük, Massaryk, a felszabadito el- 
nök és Stefanik tábornok. A háboru utaánl 
idők konkretizálták a kisantantot. Egészi 
szivemből aláirjuk állitásait, amit a lsan- 
tant létének szükségességéről és életképes- 
ségéről tett. Az ezévi bucurestii és pozsonyi 
értekezletek megerősitették ezen számunkra 
és a nemzetközi politikára elengedhetetlen 
szohdaritást. 

Ezekben a napokban, amikor a nemzet 
közi élet olyan gyorsan fejlődik és aunvi 
problémát hoz felszinre, a kisantant köteles 
sége kihangsulyozni egyetértését és öromöm 
re szolgál, ha ma drága szövetségeseim kö- 
zött tehetem ezt. 

Elnök ur, másodizben jövök ebbe a szép 
országba. Először abban az örömben része- 
sültem, hogy országuk megalapitója, 
Massaryk, a felszabaditó elnök fogadott aki 
iránt megbecsülhetetlen és tiszteletteljes em 

lékeket táplálok. Ma, amikor mint uraikodó 

elsőizben térek vissza, őszinte öröm tólt ei 
ebben a baráti szövetséges államban. 
mely annyira kedves nekem. 

- E látogatásomra magammal hoztam 

drága fiamat, Alba Iulia nagyvajdáját - 

hogy mostantól fogva megtanulja szretni 

és ismerni Önöket. 

Csatlakozom szavához Elnök ur, 

hogy ezen a napon, amely ünnep az egész 

kisantant számára, legyen köztünk dr ; 

hát II. Péter királyra és Pál régenshercegt 
Amikor szavaimat befejezem, kiakarom 

hangsulyozni Csehszlovákiához füző meg- 

bonthatatlan kapcsolatokat, továbbá a is- 

antant oszthatatlan egységét is, emelem pe- 

haramat. Excellenciád értékes müvére és 

egészségére és Csehszlovákia fejlődéséte, vi- 

rágzására. 

Királyi fogadtatás az elnöki pa- 
lota spanyol termében. 

Este fél 11 órakor nagy ünnepi fogata- 

tás volt az elnöki palota spanyol termében, 

amelyen kilencszáznál több meghivott vett 

részt. A fogadtatás végeztével a királyi ve
n 

telfogásbeli ellentétek, sőt forrongások mu- állapitotta, folytatódtak és megerősödtek és dégek nyugvóra tértek. 

"Rumba" ajándékozási akció 4. száma 



Károly király Massarykz 
köztársasági elnöknek magas kitüntetést 

adományozott 
Massaryk elnmök legutolsó műüvémek diszpél- 

dányát adományozia az uralkodónak 
Prága, október 29. 

Károly király az éjszaktá a Hradsinban 
levő lakosztályában töltötte. A reggeli órák 
ban Őfelsége és kisérete látogatást tett 
Massaryk volt köztársasági elnöknél. A á- 
togatás félóráig tartott és a legszivelve- 
sebb hangulatban folyt le. A király magas 
kitüntetést nyujtott át Massaryk volt köz- 
társasági elnöknek, aki a magas ajándékot 
azzal viszonozta, hogy átadta a királynak 
legutolsó müvének diszes kiadását, igen 
meleg ajánlósorokkal. A király hálásan koö- 
tzönte meg az ajándékot, azután meleg bu- 
csut vett Massaryktól. 

A Massaryknál történt látogatás után 
Öfelsége és kisérete visszatért a Hradsinta, 
ahol megreggeliztek és folytatták utjukat 

Mozgolódnak a politikai pártok 

a Prágától 40 kilométernyire levő érdősé- 
gekbe, ahol udvari vadászaton vettek reszt. 

hály vajda, a csen kormány tagjai és kato- nai előkelőségei vettek részt. 
A déli órákban a vadászterület egyik 

kastélyában udvari vadászebéd volt. Dét- 
után 2 órakor tért vissza a vadásztársaság 
a Hrasdinba, hol kevéssel három óra utan 
fogadta az uralkodó a szokolisták felvonu- 
lását. Az uralkodó disztribünjét a Hradein 
udvárában állitották fel. A felvonulás vé- 
geztével Károly király látogatást tett a szo- 
kolisták otthonában, ahol Bukovszky elnök 
üdvözölte az uralkodót. 
Este a prágai Nemzeti Szinházban disz- 

előadás volt a vendégek tiszteletére. 

Gogáék kétszázezer főnyi 
tömeget akarnak felvonultatni 

a lővárosban 
A nemzeti-parasztpárt 50 ezer főnyi hallgatóságra 

számit Cernautiban 
Bucuresti, október 29. 

A politikai pártok körében élénk moz- 
golódás észlelhetőő A nemzeti-keresztá ay- 

párt minden erejével a november 8i gyü- 
lés előkészitésén fáradozik. Ugy terzvezik, 
hogy a gyülésen kétszázezer főnyi tömeget 
vonultatnak fel. A tömeg gerincét IItov, 
Teleorman, Bacau és besszarábiai megyék 
szolgáltatnák. Ugy tervezték, hogy a töme- 
gek csak szombat este és szombat éjjel in- 
dulnának lakóhelyükről, hogy ne kelljen az 
éjszakát a fővárosban tölteniök. A ömeg 
gyülekező helye a Scseul Jianun és a Ste- 

Egy lehersutó elgázolt egy ucca- 

fan cel Mare téren lesz. 
drom előtti téren 
előtt. 

Ezzel egyidejüleg a nemzeti parasztpárt is nagy előkészületeket tesz a vásárnapi 
cernautii gyülés érdekében. Sauciuc Savea- 
nu, a párt bucovínai vezére ma jelentést 
tett Mihalachénak a gyülés előkésziceséről. 
ötvenezer résztvevőre számiítanak. 

Elénk tevékenységet fejt ki funian 
pártja is, akik Galaton rendeznek tömegtün 

A tömeg a Velo- 
fog elvonulni a vezérek 

sepről Oradea főutvonalán 
Kórházba szállitották az áldozatot 

Oradea, október 29. 
Könnyen végzetessé válható gépkecsi., 

szerencsétlenség történt tegnap délelőrt a 
Bul. Regele Ferdinand utvonalon. Popvi- 
ciu Péter 65 éves uccáseprő az uttesten fog. 
lalatoskodott, amikor egy fával megrakott 
teherautó robogott a pályaudvar felől. Az 
öreg uccaseprőnek már nem 

Házasságszédelgési eljárás 

volt ideje el. 

ugrani a gépkocsi elől és az elütötte. Sze- 
rencsére a gépkocsi vezetője nem vesztette 
el lélekjelenlétét és azonnal lefékezett és 
igy a kocsi nem ment keresztül áldozatán 
Igy is sulyos fejsérüléssel szállitoták be a 
bihormegyei közkórházba, ahol bekötözi 

indult egy vőlegény ellen 
36 ezer lej előleget vett tel a házasságra 

Oradea, október 29 
Az oradeai rendőrség komplikált házas- ság szédelgési ügyben vezette be a vizsgála 

tot. A feljelentő Dombi Julianna Cristinautca 23. szám alatti lakos, aki panaszt tett volt 

- 

vőlegénye, Murvay Gyula ellen. A feljelentés szerint Murvay sokáig udvarolt Dombi Ju- 
lannának és házasságot is igért neki. A mát 
kaság ideje alatt Murvay különböző indokok 
kal kisebb nagyobb összegeket csalt lai a 
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Aki a folytatólagosan megje- 
lenő 30 számot összegyűjti, 
résztvesz a Rumba"-játékban 

1956. október-november , 

menyasszonyától és a kicsalt összeg elérte a 3 ezer lejt. A nő ekkor gyanakodni kez- dett és mind erélyesebben kezdte sürgetni a házasság megkötését. A férfi azonban huzó. dozott, végül is határozottan kijelentette hogy igéretének nem tesz eleget. A rendőr- ségen Gorie Popescu komiszár indította meg 
a nyomozást és a tegnapi nap folyaman megkezdte a kihallgatásokat. 

Meghalt dr ikafalvi Dénes 
döőn a „Székely Ujság" 

lőszerkesztője 
Tg.-Sacuesc, okt. 20. Kisebbségi életünknek nagy gyásza van. Meghalt 62 éves korában ár kafaldi Dienes Ödön, a Székely Ujság harminc éves át volt főszerkesztője, a budapesti Termé- szettudományi Társulat tagja, muzeum! igazgató stb. Nagymüveltségü, kiváó tu- dásu férfiut vesztett el benne a tranaylván magyar ujságirás. 

Hatalmas tüz egy angol 
filmgyárban 

London, okt. 20. Az angol főváros mellett levő Metropo- litain filmgyárban ismeretlen ok következté- ben nagy tüz ütött ki. A tűzoltók csak három órai megfeszített munka után tudták elfoj- tani a borzalmas erejü tüzet. 
Akár felbecsülhetetlen. Elégtek a szine- szek és statiszták vagyont érő kosztümjei, a diszletek, értékes kis gépek. 

Visszahelyezték a salontei 
postalőnököt állásába 

Salonta, október 29. Megirtuk, hogy a rosszindulatu intri- kák következtében, a salontai postán az utóbbi időben szigoru vizsgálat indult meg és a vizsgálat tartamára Bitea postafőnö- köt felfüggesztették állásából. 
Mivel a legszigorubb vizsgálat sem tu- dott Bitea postafőnök hívatali müködésében semmi szabálytalanságot megállapitani, Bi- tea postafőnököt ismét visszahelyezték ál- 

e [ 24 óráig nyitva tartotta 
a szemét -- 500 dollár 

Newyork, október 29. Egy amerikai leány 500 dolláros foga- dást nyert azzal, hogy 24 órán keresztül tartotta nyitva a szemét, anélkül hogy szempillái egyetlen egyszer is megrezdültek 
volna. 

Időjárás 
Elénk szél, több helyen eső, a hegyek- 

ben részben havas eső. Hőmérséklet csökken 
..........t 

2la 1936 október 31. 
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necsszidoritották al Ideáenel 

Csak zemélyes jelentkezérekel fogadharnak 
el a hatlóságok 

Bucuresti, okt. 20. ban bizottságot állitanak fel, mely a beér- 

fuca belügyminiszter az országban tar- kezett panaszokat és a kérvények elintézését 

tózkodó idegen állampolgárok ügyeiben be- hetenként fogja ellenőrizni. 

ültotta a kijárásokat. A belügyminisztar A belügyminiszter rendelete a nemzeti 

rendeletére ezután másodkézből nem fogad- munka védelmével van kapcsolatban. Ugy 

ák el az iratokat s a tartózkodási engedély látszik, a kormány a külföldi alkalmazottak 

lyerése végett beadott kérvényt az álam kal szemben még nagyobb eréllyel akar el- 

rendőrség vezérigazgatósága, illetve a bücu- járni, hogy a román elemnek helyet szorit- 

restii rendőrchestura csupán akkor iktatja, son a válialatokban. Nincs kizárva, hogy 

ha az érdekelt személyek közvetlenül adják Pop Valer dr kereskedelmi és ipari minisz- 

ezt át. vagy küldik be postán az iktatóba. A ter kezdeményezésére indult el a rosta. Pop 

kérvény yeket sürgősen intézik el s egyedü: Valér dr ugyanis első perctől kezdve a ro- 

az érdekelt személynek adják ki, vagy kül-- mán nemzeti munka védelmét tüzte ki cel' 

áik el postán a határozatot. A. éprofesszin- jául. Erre mutat hogy a belügyminiszterium 

nisták" kérvényük kedvező elintézése előtt ban felállitott ellenőrző bizottság tagjai kö- 

el kell nyerjék a munkaügyi és kereskede- zött a kereskedelmi és ipari miniszterium és 

lemügyi és ipari mimiszter jóváhagyásat. - a munkaügyi miniszterium kiküldöttei is 

Ez azonban nem jelenti, hogy az államrend helyet foglalnak. 

őrség vezérigazgatósága köteles a kért en- Bucurestii lapok már napokkal előbb 

gedélyt kiadni. A nem professzionisták" bejelentették, hogy illetékes helyen kedve- 

Kervényeinek elintézésénél az idegen álla- zőtlen benyomást tett az a kimutatás, me- 

mokkal kötött, érvényben levő kölcsönos Ilyet a romániai válalatoknál alkalmazott id2 

egyezménynek pontjai irányadók. Azok, kik gen állampolgárok számáról terjesztettek 

taánulmányuton vannak az országban, az fel hivatalosan a beügyminiszteriumba. Az 

utóbbi osztályba kerülnek s a közoktatás- eddigi tartózkodási és munkaengedélyek re- 

ügyi miniszterium kedvező véleményezéset viziójáról és még szigorubb elintézési mód- 

kötelesek felmutatni. A belügyminiszterium ról van szó a valósásbar 

Mégis birósás elé kerül 
Gurie melropolita 
Memm akar lemmondani a főpap 

Bucuresti, okt. 29. le, Iamandi Viktor kénytelen az 
Tegap volt az utolsó határidő Curle 

metropolita feleletére. Miután azonban La- 

pusna pretektus közbeléptére sem mondett 

eljárást 
meginditani ellene. Igy tehát ma alá fogják 
irni Gurie felfüggesztését és az iratokat ál. 
teszik a legfelsőbb zséke 

Nyári nap által tönkretett arcbó. 
rét nzp rendbe, tisztitsa meg FLOREAL No 2. 

krémmel. Puder alá használjon LONEAL No 1. krémet. - Főlerakat: 

Pap Drogueria ráde fulen Rez feréuond 0. Tel, 656. Naponia postai szétküldés- 

Szmokingban indult az oceán 
átrepülésére Mollison pilóta 

Newyork, október 29. 
Mollison, a világhirü oceánrepülő, teg- 

nap délután középeurópai idő szerint két 
óra 44 perckor startolt, hogy átrepülva az 
oceánt, Angliába érjen. A pilóta egyfedelü 

repülőgépen startolt, 700 lóerős motorral. 
Az utat 17 és fél óra alatt akarja megten- 

Moltison a start előtt szmokingba öltö- 
zött, mert, mint kijelentette, utjának agyré- 
szét éjszakai időben teszi meg és igy sza- 
bályszerü öltözékben akar lenni. Mikor fi- 
gyelmeztették, hogy az Oceán felett nagyon 
hüvös az éghajlat, egy melegitő inget hu- 
zott a szmokingra. A start előtt Mollison 
válófélben levő feleségétől táviratot kapott, 
amelyben az sok szerencsét kiván uti ához. 

leltők el iemte ab e 
Bucuresti, okt. 29. 

u A fővárosi törvényszéki orvosi e 
te meg az oradeai ügyészségnek egy 

Dern stii községben exhumált hulla analizi- 

tört és beismerő vallomást tett. Elimondta, 
hogy a mérget egy Vank Róza nevü asszony 
tól kapta, aki szintén megmérgezte férjét 

sen aredményét. Ez az analizis megállapit még 1925-ben. Elrendelték Vank Róza és 
hogy Mian Salamont nadragulyával mér más parasztasszonyok férjének exhumálását 
ték meg. Az ügyészség elrendelte Miann akik gyanus körülmények között haltak 

elesé 
. . * 

égének letartóztatását, akit azzal vádol mez 
hogy megmérgezte térjt 

Az asszony a letartóztatás után meg- 

Hét kommunistát tartóz- 
tattak le a fővároshan 

Bucuresti, okt. 29. 
A Bucurestii rendőrség ujabb kommu- 

nista fészket fedezett fel. Ezzel kapcsolat 
ban elbocsátották állásából és letartóztatták 
Julian Ornstein vasuti mérnököt és egy 
Constantin Parvulescu nevü egyént. Parvu- 
lescut akkor fogták el, amikor hamis atle- 
véllel Oroszországba akart szökni. Megállapi 
tották, hogy tiz évvel ezelőtt egy gyilkos- 
ságért elitélték és ezt a büntetést sem töl- 
tötte ki. Ugy őket, mint még más öt letar- 
tóztatottat átszállitották Jilavára. 

Ui maradékos! STEINER 
Oradea, Calea Victoriei 3., udvarban. 

Egész ruhára, férfi és női kabátra szövetek 
vásznak, damasztok törülközők, asztalgarniturák 

poiom árban. í 

Két órával a hajó indulása 
előtt meghalt a kapitány 

London, okt. 29. 
A hires angol gyorshajó, a Guen Mary, 

62 éves kapitánya, két órával a hajó utraka 
lése előtt az angol kikötőben, szivszélnüdés 
következtében meghalt. A halálesetet a ha- 
jó utasai előtt eltitkolták és csak a hajó ut- 
nak indulása után hozták nyilvánosságra. 

Ügyes megbizható 

ujságárusok 
felvétetnek magas jutalék- 
kal Timisoara részére. 
Jelentkezni Timisoara, Piata =] 

I. C. Brátianu (lost Sít. Gheorghe) 
No. 2. I. em. 

Rádió műsor 
PEÉNTEK: 

Bucuresti: 7.30 Reggeli müsor közveti- 
tése. 13 Gramofonlemezek. 13.25 Sporthirek 
13.40 Gramofonlemezek. 14.15 Hirek. - 
14.30 Gramofonlemezek. 15 Hirek. 1i6.45 
Előadás. 18 Felolvasás. 18.15 Sibiceana ze- 
nekar. 19 Időszerü anyag. 19 A zene folyta- 
tása. 19.55 Felolvasások. 20.35 Közvetütés 
az operaházból és hirek. 23.55 Hirek külföld 
re németül és franciául. 

Budapest: 7.45 Torna, utána: Gramo- 
fonlemezek. 8.20 Étrend. 11 Hirek. 11.20 és 

11.45 Felolvasás. 12.10. Vizjelző szolgálat. 
13 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1205 
Hanglemezek. 13.30 Hirek. 14.30 Cigányze- 
ne. 15.40 Hirek. 18 Előadás. 18.25 Harmo- 
nika kettős. 18.50 Sportközlemények. 19. 
Szalonötös. 20.25 Az Operaház előadása: 
Faust. 21.40 Hirek. 24.15 Tangózeneker. 
1.05 Hirek. 

SZOMBAT: 
Bucuresti: 7.30 Reggeli adás. 13 Gra- 

mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra- 
rmmofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramo- 
fonlemezek. - 15 Hirek, időjárásjelentés. 
16.45 Előadás. 18 Katonazene. 19 Időszerü 
anyag. 19.15 Katonazene. 20 Felolvasás. - 
20.20 Tánczene. 21 Felolvasás. 21.15 Rádió 
zenekar. 22. 30 Hirek. 22.45 Vendéglői zene. 
22.55 Hirek. / s 

Budapest: 7.45 Torna, utána: Hangle- 
mezek. 8.20 Etrend. 11 Hirek. 11.20 Felolva 

sás. 11.45 Felolvasás. 12.10 Nemzetközi viz-! 
jelző szolgálat. 13 Déli harangszóé. - 13.05 
Beszkárt zenekar. 13.30 Hirek. 14.40 Szá- 
ray Gizi énekel. 15.40 Hirek. 18 Cigányzene. 
20 Zongora 22.25 Hirek. 23.20 Mario Luise 
énekel. 23.40 Operaházi zenekar. 1.05 irek. 
............................ 
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A bünözők 
nyomában 
- Deteküvresény - 17 

Tudom, hogy előbb-utóbb ugysem 
Imaradna más hátra a számomra és én szi- 
vesen átadom neked a helyem.. . egészen 
ingyen. Azonban tudnom kellene... 

- Hogy ki vagyok? Ne fáradj, ne vesz 
tegessed az időd ezzel a hiábavaló kérdezős- 
ködéseddel. 

Hoggh jól megnézte ezt az embert, aki 
még ivás után is ennyire ura maradt mnaga 
nak. Máskor fele ekkora adaggal a földre 
teritette ellenfeleit, Ő maga ugy érezte hogy 
szédül a feje az alkoholtól, de még nem 
akarta feladni a játékot ezzel az alszánt, 
makacs hallgatással szemben. 

- És ha előbb én mondom el nekedj 
hogy ki vagyok? Ez sem változtatja meg az 
elhatározásod? 

- Nem. 

Hoggh öklével az idegen Homokára 
Mütött. 

- Vas fejed van! Még sohasem talál- 
koztam ilyen makacs emberrel. Tudod, hogy 
ha elragad az indulat, halott ember vagy? 

- Azt majd meglátjuk. .. Van jó 
késem és a karjaim erősek; ha párviadalra 
kerül a sor kettőnk között... 
- Nem erről van szó! Én máskép tu- 

Mdok végezni veled. Ha azt akarom, hogy el- 
pusztulj, csak ezt kell gondolnom: 

- Ez az ember fölösleges nekem, zavar 
engem. 
- De hogyan? 

- Nagyon egyszerü: egy reggel utnak 
indulunk, anélkül, hogy tudnád és ittha- 
gyunk, hogy pusztulj el magányosságodban. 
Az erdő áthatolhatatlan és ha eljön a tél, 
olyan, mint valami fehér sirbolt. A premva- 
dászok, bár nem félnek a hidegtől, sohasm 
merészkednek el eddig a pontig, ahol most 
mi vagyunk. Én bejártam az egész világot, 
utaztam valamennyi tengeren, keresztülmen 
tem a Szaharán és a Kalahári sivatagon, 
Tibeten és Szibérián, a pestis és a sárgalá? 
ősfészkein. A világ legszörnyübb vidékein.. 
De összehasonlitva ezzel a hellyel, ahol mos- 
ivagyunk, ez mind semmi nem volt. 

A fehér ember a lábával dobolt a föl- 
dön. Hoggh azt hitte, hogy sikerült ráijesz. 

- Ugy-e ezen érdemes elgondolkozni? 
A fehér ember felemelte a fejét és nyu- 

tan válaszolt: 
Néhány napon belül, Hoggh, el fogok 
válni tőled és társaidtól. 

Negyedik fejezet. 

A fehér ember a csapat végén haladt. 
A mestiz előrehajtott a kutyáival, hogy 
kissé kikémlelje a terepet. Hoggh ismét a 
esapat élén ment. A nő lassanként fáradtan 
elmaradt és a fehér emberhez közeledett. A 
Farkas általában bizalmatlan volt az asszo- 
nyokkal szembn és ennek a nőnek a titok- 
zatos viselkedése különösen nyugtaálanitotta. 
Ugy tett, mintha nem venné észre a közele- 
dését. A nő azonban a fülébe sugta: 

- Nagyon fáradt vagyok és nem me. 
Fek egyedül hátramaradni... 

A férfi igy válaszolt: 
- ÜlLj le, én veled maradok. Majd kö- 

wetjük őket, ha kipihented magad. 
! A nő leült, ő is letelepedett a közelében. 
(A többiek folytatták utjokat. Amikor a 
legutolsó ember is eltünt a sziklák mögött, 
a nő rekedten az izgalomtól igy szólt: 

- Beszélni akartam magával. 
- És nem beszélhettél volna utközben 

mig együtt vándorlunk a többiekkel? 
; - Nem, mert amit mondani akarok, 
azt csak magának szabad hallani 

(Folyt. köv.) 
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nem fizette be az óvási illetékeket. 

1936 október 31. 

Alezredesi lepleziek le 
Bucuresiibem 
Egy elmebeteg Hszt magyzási mániája 

Eucuresti, okt. 20. 
JA katonai hatóságok már régebben ér- 

tesültek arról, hogy egy granicsári ezredes 
állandóan látogatja a jokálokat és itt na- 
gyon különösen viselkedik. Egy kiküldött 
kapitánynak sikerült megtaláini a különös 
ezredest a Bulevard Elisabeta egyik üzleté- 
ben. Miután felszólitotta, hogy adjon felvi- 

lágositásokat maga felől, kiderült, hogy az ezredes nem is ezredes, csak egy vo Lungu nevü kapitány, akit annak dején, gyenge elméjüség miatt szanatóriumba uta tak. Innen kiszabadulva, azt képzelte ma. gáról, hogy előléptettek. Az egyedül előlées; kapitányt visszaszállitották a szanatórium. ba. 

Uj relormátus lelkész kerül 
Targu-Mureste 

Adorján Gábor diciosanmartini lelkészt hivják meg 
Biró András örökébe 

Targu Mures, okt. 29. 
A Helyi ref. egyház presbiteriuma nem- 

régiben elhatározta, hogy meghivás folytán 
betölti Biró András, a nemrégiben elnuayt 
ref. lelkész örökét. A presbiterium husztagu 
bizottságot küldött ki, amelynek tagjai va- 
sárnap kiutaztak Diciosanmartinba, ahol 
meghallgatták Adorján Gábor ottani rec lel. 

Tészéről Ozsváth Károly gyógyszerész telts 

hogy meghivják Targu Muresre. 
kész prédikációját. A kiküldött bizottság 

SPORT 

meg referátumát a presbiteriumnak, mely. nek értelmében Adorján Gábort ajánlja z uj targu muresi ref. lelkésznek. A presbite. rium ilyenformán állást foglalt Adorján 3iá: bor lelkészsége mellett és elhatározták. 
Ilyenfor- mán általános megnyugvásra töltik pe a 

nagynevü Biró András örökétt 

Igazolták a Cao-Chinezul és Vénus 
Juvenius mérkőzéseke! 

A Nemzeti Bajnokság bizottscága teg- nap esti ülésén érdekes ügyekkel foglalko- 
zott. Elsősorban visszautasitották a Chine- 
zul óvását és a CAO javára igazolták a 
mérkőzés eredményét, mivel a Chinezul 

Ugyancsak igazolták a Juventus Vé- nus mérkőzés eredményét. A Vánus egy sza 
bálytalanul megitélt gól miatt óvott. A bi- zottság az óvást elutasitotta: birói tévedés 

Mérséklik Sepi 

nem óvási indok. 
A CFR egyesületét 5000 lejre büntettékk mert az október 25-i CFR Ripensia mér- kőzésen a rendezés nem volt megfelelő as a biztonsági intézkedéseket elmulasztották megtennii. 

A Crisana csapatát 27.000 lejre büntet- ték, mert a Chinezul ellen nem állt ki A mérkőzés két pontját 0:0 gólaránnyal a Chinezul javára irták. 

ésEisenbeisser 
büntetését 

A Vénus vezetősége, mint ismeretes, / 
egy-egy évre felfüggesztette Sepi és Eisen- beisser játékjogát. A büntetést aznpvan a klub még nem közölte az alkerülettel és igy a két játékos még nem is tudott a házi italet ellen jogorvoslással élni. A bucarestii aike- rület most sportérdekekre való hivatko- 

zással arra kérte a Vénus elnökségét, hogy a két játékos felfüggesztéséről széló határozatot sürgősen közölje vele. Ha e7 megtörténik valószinü, hogy a uüga lényege- sen mérsékelni fogja a játékosok bünteté- 

evjeleni 

János bácsi 
a berlini olimpiá- 
szon és a spanyol 
polgárSáboruban. 

Kérje minden ujságárustól 
és az összes kioszkokban 



ték, 
ér- 
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ták 

márom perc alatt szenvedett 
i özvegy Vajdáné, alát lánya 

Felboncolták a holttestet. Kihall- 
gatták a gyilkos asszonyt és a csa- megiojtot 

ládtagjait. Megrázó viszontlátás a rendőrség folyosóján 
a gyilkos asszony és testvérei között. Ma adják át az 

ügyészségnek a gyilkost 

A Külvárosi anyagyilkosság áldozatát, a 
rendőrség emberei még a szerdai nap folya- 
mán kiszállíttatták az olosigi temető halot- 

szálle ki a halottasházba, hogy megejtsék öz 
vegy Vajdáné holttestének felboncolását és 
megállapitsák a halál okát. Jeremie királyi 
ügyész és dr Berariu törvényszéki orvosszak 
értő jelentek meg a boncoláson. 

Három perc alatt beállt a halál 
Dr Berariu törvényszéki orvos végezte a 

boncolást és megállapitotta, Hogy a kölelé- 
kek egyrésze a lábakon és a kezeken egész 
szorosan voltak ráillesztve, mig a nyakra 

vetett hurok lazább volt. Ezt igazolják a fest 
részeken fellelhető kék sávok a kötések e- 
lyén. A törvényszéki orvos véleménye sze- 

faláit fojtogatás okozta és a halál- int a 
m nem tartott tovább 

Az áldozat másodpercek alatt elveszt- 
Hette eszméletét, ami nemcsak a fojtogatás 
övetkezménye, hanem a kézen és lábon al- 
almazott hurokkötések elzárták az agy fe- 

lé tóduló vérkeringést is. A boncolás ered- 
ményéről készitett jegyzőkönyvet a bünügyi 
iratokhoz csatolták. 

A halott anyát meglátogatják 
gyermekeli. 

A gyilkosság hire hamarosan elterjedt 
az egész környéken és a meggyilkolt Vaj- 
dáné két gyermeke, Vajda Elek és Vajda 
IHonka, akik Valea lui Mihaion laknak, teg- 
nap délután az első vonattal megérkeztek 
Oradeára. Egyenesen Hermannék takásá, 
siettek, ahol megrázó jelenetek kozött talále 

Tigrisialkák farfják rémületben 
tások csütörtök délben fejeződtek be. 

koztak édesanyjuk holttestével. Kétségbeeset 
ten összetörve mentek a rendőrségre, ahol az 
ügyeletes tiszt engedélyével látták viszont 

szony egykedvüen fogadta testvéreit, akik 

aztán kihallgatásra jelentkeztek, hogy iga- 
zolják, miszerint anyjuk megrögzöti alko- 
holista volt. 

Folynak a kifiallgatások. 

A rendőrség bünügyi osztályán tegnap 
délután óta állandóan folynak a kihallgatá- 
sok. Elsősorban a gyilkos asszonyt hallgat- 
ták ki, aki pontosan ugy adta elő a gyilkos- 
ság történetét, ahogy azt tegnap az ujság- 
irók jelenlétében elmondotta. Kihallgafták 

r t Mga i jtottak a ren 
őrségről. Egymásután vettek jegyzőköny- 
vet a szomszédokkal és mindazokkal, akik 
a gyilkosság körülményeiről bármit is tüd- 
tak. A kihallgatások végeztével Hermann Já 
nosnéról fényképfelvételt készitettek és elké- 
szitették az ujilenyomatokat is. A gyilkos 
asszonyt csak péntek reggel adják át az 
ügyészségnek, miután a rendőrségi kihallga 

üörményország lakosságái 
Ankara, október 29. 

üörményország lakosságát az utóbbi idő 
ben tigrisfalkák garázdálkodása tartja ré- 
mületben. A tigrisek most már a falvakban 

nemcsak az állatokat, de az embereket is 
felfalják. A hatóságok hajtóvadászatot mn- 
ditottak a tigrisek ellen. 

Franco tábornok ulimnálu- 

mol inlézeli a madiridi 
kormánmnyhoz 

Angol vélemény szerint, a szovjet eddig 1500 
pilótát, gépkocsivezetőt és katomai személyi 

szállitont Barcelomába 
Burgos, október 29. 

A spanyol nemzeti csapatok folytatják 
yomulásukat Madrid felé. Franco tábor- 

k ultimátumot intézett a Madridot védő 
sapatok parancsnokához, amelyben a fővá 

ros átadását követeli. A nemzeti csapatok 
repülői bombázzák a Madrid-valenciai mü- 
utat és igy a főváros élelmiszerellátása ve- 
szélybe került. 

London, október 29. 
A benemavatkozási bizottság tegnapi 

ülésén most már bizonyosra veszik, hogy a 
szovjet képviselői nem vonulnak ki a bizott- 
ságból. Az angol kormány most bizonyitéko 
kat terjeszt a bizottság elé, amelyben iga- 
zolja, hogy a szovjet a spanyol polgárhábo- 
ru kezdete óta 1500 repülőt és soffőrt, va- 
lamint katonai vezető személyt küldött Bar 
celonába. 

Mozgósitja a burgosi kornmány 
a lemgerészeket 

Burgos, október 29. 
A kormány felhivást bocsátott ki, mely- 
ben bevonulásra szólitja fel az összes tene 

gerészeket. A haditengerészet külföldön tar 
tózkodó tagjainak 10 nap alatt kell ielent- 

A - 

Szovjet tervgazdaság 
hitleri alkalmazásban 

Nem járnak messze az igazságtól azok, 
akik a nemzeti szocializmust a bolsevizmus- 
sal hasonlitják össze. Legalább is a hitleri 
elgondolásban. Az internáló tábortól az S. 
A. legényeken keresztül, a most legujabban 
felmerült négyéves tervig, mintha a szovjet 
intézményeit látnók. Ott az internálótátor 
- internálótábor; az S. A. a cseka és a 4 
éves terv - ott ötéves terv. És még valami 
közös vonást fedeztünk fel szerda este, ? 
mikor eltévedve a világürben, Göring dikta 
tor beszédét harsogta felénk a rádió. Amin 
Göring beszédéből kivettük, a német mun- 
kásság - mert azokhoz beszélt a Fubrer 
megbizottja kenyeret követelt, ruhát kö- 
vetelt, munkabért követelt és kapott egy 
nagy - szónoklatot. Igy volt ez a szavjet- 
ben is. Hogy miket beszélt Göring? Az 
teljes egészében nem közölhetjük, mert ki- 
csi a mi ujságunk ahhoz. De hogy milyen 
boldogság ma munkásnak lenni a Harma- 
dik Birodalomban, azt az alábbi szemelvé- 
nyekből is kiolvashatja az, aki a sorok zö- 
zött is tud olvasni. Ilyeneket mondott 
Göhring, - aki a négyéves tervről beszélt: 

- Elelmezési nehézségek vannak ná- 
lunk. Nincs tojás. Hát ne egyetek tojás-.. 

Nem kell télen szalmakalapban járni. Mi to- 
jás helyett munkát adtunk, a német mun- 

Nincs nyersanyagunk, mert nincsenek 
ink. De a német ész, a német tu 

dás már dolgozik azon, hogy pótolja a nyers 
anyaghiányt. Gumit fogunk gyártani, szén- 
ből kőolajat és benzint fogunk előáditani. 
At fogjuk kutatni a német föld méhét, - 
mert igazán komikus volna, hogy pont a 

német földben ne lennének meg azok az ar- 
tékek, amelyek más ország talajábaun fel- 
lelhetők... Ne feledjétek a Führer nürnber- 
gi beszédét, nem a munkabérek emelése a 
fontos, hanem a termelés fokozása.. A Bba- 
tyusok, akik előletek elszedik az élelmisze- 
reket, közönséges tolvajok. Nincs joga sen- 
kinek többet ennimint amennyi másoknak 
jut... Árbiztost nevezett ki a Führer, aki az 
árdrágitók, árurejtegetők és a fekete keres- 
kedelem ellen kegyetlen intézkedéseket fog 
foganatositanii Még ha árja is az illető, 
nemcsak az áruját, de az életét is elves.zük. 

1 Milyen áldozat az, ha egy félévig, egy 
évig kevesebbet kell ennünk. Nézzetek 
meg engem, én nem eszem vajat, mégis hiz- 
tam. Hitler nem eszik sem vajat, sem hust. 
Hát amiről ő le tud mondani, azt nektek is 
tudni kell. 

Engem bizott meg a Führer a négyéves 
terv végrehajtásával. A legnehezebb hiva- 
talt kaptam, pedig eddig is sokat dolgoz- 
tam. Nem vagyok gazdasági szakember, - 
nem értek hozzá, mégis elvállaltam, mert 
erőt érzek magamban.... 

Aldú meg Isten a Führert, az ő névét 
és az ő müvét - fejezte be beszédét Göh- 
ring, aki beszédesebb bizonyitékot nem is 
szolgáltathatott volna a Harmadik Bir-da- 
lom helyzetéről, mint ezt a szónoklatot. A 
német munkásnak egy kötelessége van: 

Lemondani, lemondani, mindenről le- 
mondani ... m. 

Szőnyegszövéshez 
felvető gyapjulonal 
leszövő 

legolcsóbb Marcus szönyegszövődé- 
ben Oradea, Str Avram lancu 11. 

v 
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November 30-tú lehet be- 
csérélni a munkakönyveket Moga Matei, a Munkakamara elnöke ma telefonon felhivta az aradi munkaügyi in- spektorátust és a bucurestii munkaügyi miniszteriumot méeg a munka és mesterkönyvek becserélésének határidejét. A miniszterium rult ahoz, hogy a kérvényeket november 30-ig lehet meghosszabbitani. Ez visszavonhatatlanul utolsó terminus. 

és kérte, hogy hosszabbitsák 
hozzájá- 
azonban 

Oradea városa ezidén nem 
akarja megnyitni a nép- 
konyhákat Ebéd helyett egy félkiló kenyeret 

akar adni a város a szükölködőknek 
Dr Bledea László polgármester értekez- 

letre hivta egybe az oradeai jótékony jegy 
letek vezetőit. Az értkezleten résztvattek 
Boca, Tacian, Popovici, tanácsosok, Fogas 
Justin dr, a kulturügyosztály főnöke. A 
népkonyhák megnyitásának kérdése került 
szóba. Dr. Bledea polgármester kezölte, 
hogy a város ezidén nem akarja megnyitni 
a népkonyhákat. 

A város vezetősége azzal érvel, hcgy a 
költségvetésben mindössze 300 ezer iei all 
rendelkezésre a szegények segélyezésének 
céljaira Ezért dr Bledea polgármester azt a 
javaslatot terjesztette elő, hogy a nőegyle- 
tek ellenőrzése 
kiválasztott 1500 személynek naponta fél-fél 

alatt és a nőegyletek által, 

A város vezetőségének ez a határozata 
nagy megdöbbenést fog kiváltani. Amióta a 
város a fenyegető nyomor láttán első iz- 
ben megnyitotta a népkonyhákat, éveől-év- 
re egyre több szükölködő 
városi ingyen ebédeket. A nyomor azóta se 
enyhült, hanem fokozódott. Sokkal kevesbé 
fontos célokra volt fedezet a költségvetés- 
ben, nem értjük, hogy miért éppen a leg- 
szegényebbek segélyezésére nem gondoskod- 
tak megfelelő alapról. 
A szegény emberek és a város érző- 

sziívü polgárságának kivánságát tolmácsol- 
juk akkor, amikor arra kérjük a városi in- 
terimár bizottságot, vegyék revizio alá el- 
határozásukat és nyissák meg a népkony- kiló kenyeret osszanak ki. hákat. 

408 ezer lejt itréli mnmeg 
em Szövelség a Crisanának 

Tegnapi számunkban jelentettük már, 
hogy a nemzeti bajnokság bizottsága s Cri- 
sana ellen foglalt állást, 27 ezer leire bün- 
tette a Crisanat és a Chinezulnat mneke a 
2 pontot. A szövetség tegnap este foglatac- 
zott a Barátky üggyel és ott - a ha et- 
nek megfelelően - a Crisanának adtak aga- 

Az anyakönyvi hivatalból 
HAZASSAGOK 

Pintér Joan Blaskó Mária, Gajdó 
Sándor - Földes Ilona, Rácz József - Ma- 
jor Piroska, Lábár Imre - Somogyi Má- 
ria, Lőrincz Lajos - Kiss Irén, Ajtai Sán- 
dor - Almási Rozália, Grósz Lajos - Diós1 
Ella, Gál Zoltán, Markovits Ilona, Floruta 
loan - Grünner Irén, Oláh Ferenc - Gila 
Eszter, Konrád Ioan - Kiss J ulianna, On- 
di loan - Loboda Agnes, Fórizs Gábor - 
Nagy Margareta, Ovits Herman - Szabó 
Hani Szabó Ferenc, Bundik Erzsébet, Ba- 
log Imre - Egei Rozália, Popa Ioan - Che 
regi Floarea, Göndör Ferenc- Lázár Esz- 
téer, Grósz Sándor - Israel Margit, Nemes 
János - Acs Margit, Nagy Gyula - Vass 
Ilona, Perl Zsigmond Sonnemwirth Ag 
nes, Goldberger Lajos - Rosenthal Margit, 
Szököcs Sándor - Szilágyi Gizella, Moca 
Iloan - Oláh Erzsébet, Mann Constantin 
Barna Julia, Balázs István - Nagy Vilma, 
Mós Groza - Vig Erzsébet, Portan hnre 
- Opre Róza, Neumann Zisza - Perl Fáni. 

SZÜLETESEK 

FPandele Ovidiu, Marc Rubin, Wolf 
András, Balogh Tibor, Katz György, Péter 
Magda, Pop.Liviu, Ujfalusi Miorita, Budás 

Ilona, Sana Octavian, Pascariu Lucia, Ivan 
Irén, Varga Rozália, Makacs Gyula, Popo- 
vici Aurel, Kósa Károly, Szakács Károly, 

zat. A Crisanának megitéltek 408.990 leit 
és kötelezték a CFR-t kötelezettsé saek a 
teljesitésére. A Crisana 500.000 lejen felüi: 
összeget követel, de ez az első tépe, re- 
ményt kelt, hogy a Crisana meg fogja kari 
teljes követelését. 

Olea Victor, Jakabffy László, Tutsch Erzsé 
bet, Keresztesi Gábor. 

HALALOZASOK: 

Farkas Benjámin 70 éves, özv. Kucse- rás Gézáné 57 éves, Ighian Györgyné 43 év Harag Regina 56 év, Csernák János 67 év, özv. Magyar Imréné 45 év, Balázs Lajosné 50 év, Nagy Lajosné 53 év, Zboján József 
3 hetes, Althammer Margit 1 éves, Balogh Kornélia 8 éves, Heigl Rozália 46 év. Szász 
Zsuzsánna 76 éves, Bollák Jakab 3 hó, Dat 
Marc 26 éves, özv. Varga Jánosné 55 éves, 
Straja Ioan 76 év, özv. Leiz Andrásné 72 
éves, Ruff Margit 7 napos, Szilágyi Lajos 
37 éves, Róth Dávidné 65 éves, Rosenberg 
Andor 20 éves. 
.............. 

- Felmentették az ojtványlopás vádja 
alól. Dudás Mihály diosigi lakos a község 
határából 500 ojtványt ellopott. A törvény- 
szék felmentette Dudást a vád alól, mert ké- 
sőbb megfizette az ojtványok árát. 
- A katonai előkiképzés oradeai alin- 

spectorátusa közli a következőket: 

táris éve és ez alkalommal különleges ün- 
nepségek lesznek. Felhivjuk a premilitáris 
ifjakat, hogy fél nyolckor a jelzett napon, 
jelenjenek meg ugy az 1940 kontingensbe 
esők, mint a régebbi korosztályuak a vár- 
sáncban és hozzák magukkal behivó paran- 
csukat és a beosztástt Minden if ju ozza 
magával a premilitáris sapkáját is. Subin- 
spector PP. Municipial Oradea, Lt. Coleonel NVarga Ibolyka, Jáger Zsuzsa, Grósz Miklós Drimba Josif, 

vette igényba a 

kiadóhivatalban. 

az udvarban, ugyanott 

Vasár 
nap, november 1-én kezdődik az uj premili- 

Mozgószinházak műsora: 
Heyman: Artatlanok. 
Fórum: Vig özvegy. 
Apolló: Ismeretlen szerető. 
Savoy: Tangókirály. 

APRÓHRDE 
Allaodó otlvasóink használiák e 
a birdetés tombo a szelvényeket 

PUS1 Aa 
vlavaszi fekete fellegek:: Péntek este a már megbeszélt helyen fél 8-kör talal. kozni akarunk magával. Ugyanakkor a szombat esti programot is tisztázzuk, dz, v B. P.-től 

ALLAS 

Könyvkötészetbe tanulóleányt felvesz a Pásztor Ede cég. 6521 Jómodoru varrni, kézimukálni tudó, jobb leányt szobaleányi teendők elvégzése- 14 
z 

s 
re keres kevéstagu uricsalád. Családas bánásmód, állandó kellemes otthon. Cin a 

6829 
azonnali muaka. 

Str. Aurel Vlaieu 20 
házakhoz is adunk 

6825 
fix fizetéssel es 
felveszün. Je. 

Diotörő munkásnők 
re felvétetnek Adler, 

ki. 
Ujságárust helyben 

percenttel bevezetett helyre 
lentkezni a kiadóhivatalban. 

Diótörő asszonyokat és leányokat fel veszünk. Str. Poetul Goga I. 6875 Erős fiut boltiszolgának felveszünk. Be ger Simon és Társa cég. 6874 Ujságárusoknak jó keresettel felve szünk megbizható egyéneket, lehetőleg cs. ládosokat a Magyarság árusitásához, ugy helyben és Oradea környékére valamint az ország minden magyarlakta helyére. Jelen:- kezni a kiadóhivatalban személyesen, vagy irásban lehet 
Fiatal cipész segédet javitásokra fel- veszek. Szalkay Str. Bratianu 55. ö880 Szobainast jó bizonyitvánnyal felvesz Oroszlán gyógyszertár Piata Mihai Viteazul 14. szám. 

6879 

VÉTEL-ELADÁS 
Maradék szövetek öltöny, kosztüm, és téli kabát méretekben, gyapju georgette és téli mosóáru olcsó maradék árban. Ep. . vel 27 
Mindszentekre gyertyát legolcsépban Balázsnál, Str. Alexandri 34. 6862 
Motort, egynegyed HP. megvételra e- resek. Cimet a kiadóba kérek. eszi 
Sirkoszorukhoz selyem krepp vizágpap. rok szép szinekben nagy választékban olcsé árban kaphatók Pásztor Ede cégnél. 6771 
Veszek szines madártollakat és fácán 

tollat. Fajbaromfi tenyészet Oradea Strads Fianceza 12. n536 
Ebédlő asztal 4 bőrszékkel, ágy, ir asz- 

tal, szalon garnitura és többféle butorok na gyon olcsón eladók. Str. Cogalniceanu 2-c. 
emelet. 6842 

KÜLŐNFÉLE 
naasaanazmaz aaazzummzzki 

Eltévedt pejcsikó találtatott, akinek 
hiányzik jöjjön Decebal 4 alá. 6870 Tóth László névre szóló iratokkal telt 
fekete pénztárcea a Camera de Munca-nál 
elveszett. Becsületes megtaláló Str. Aurel 
Vlaicu 8. a játékáru gyárban adja le. 6881 
uszazamasmanzassmmasmasmamoz 

NYOMATOTT KIADÓTULAJDONOS 
PÁSZTOR EDE CG KÖRFORGÓOGEPEN. 

ORADEA. 

Telefon: 2380. 
sszaomasasamoamamaoamaazota 6 MAGYARSA 
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